



СОВЕТ
Марьяновского муниципального района
Омской области

РЕШЕНИЕ

27.09.2024 № 37/10
р.п. Марьяновка
Омская область

Об итогах летней оздоровительной кампании
в Марьяновском муниципальном районе в 2024 году

В соответствии с Уставом муниципального образования Марьяновский муниципальный район Омской области,

Совет Марьяновского муниципального района решил:

1. Информацию об итогах летней оздоровительной кампании в Марьяновском муниципальном районе в 2024 году принять к сведению согласно приложению.
2. Настоящее Решение обнародовать.
3. Контроль за исполнением настоящего Решения возложить на постоянную комиссию по социальной политике, развитию образования, культуры и медицинскому обслуживанию населения (Т.В. Плахотная).

Глава Марьяновского
муниципального района

А.В. Ефименко

Исполняющий обязанности
Председателя Совета Марьяновского
муниципального района

А.Г. Котова

Об итогах летней оздоровительной кампании в Марьяновском муниципальном районе в 2024 году

В соответствии с Постановлением Главы Марьяновского муниципального района «Об обеспечении оздоровления, отдыха и трудовой занятости несовершеннолетних в летний период 2024 года» №82 от 21.03.2024г., в период летней оздоровительной кампании 2024 года работали, 11 лагерей с дневным пребыванием детей. В одну смену в течение 21 дня и было оздоровлено 1260 детей.

В этом году лагеря с дневным пребыванием детей начали свою работу с 27-28 мая. Филиалом ФБУЗ «Центром гигиены и эпидемиологии в Омской области в Любинском районе» в апреле было проведено санитарно-гигиеническое обучение руководителей лагерей с дневным пребыванием детей, воспитателей, работников пищеблоков и работников по комплексному обслуживанию. В апреле проведена приемка лагерей с дневным пребыванием детей по санитарным требованиям при проведении летнего оздоровления. Акарицидная и энтомологическая обработка территорий проведена 13-15 мая.

Все лагеря с дневным пребыванием детей 8 мая получили санитарно-эпидемиологическое заключение о соответствии государственным санитарно-эпидемиологическим правилам и нормативам.

Все сотрудники лагерей с дневным пребыванием детей своевременно получили необходимые прививки и прошли медицинское освидетельствование и обследование.

Руководители лагерей с дневным пребыванием детей разработали авторские программы в соответствии с методическими рекомендациями с уклоном на патриотическое воспитание и использованием материалов по развитию финансовой грамотности детей. Реализовывались программы: естественнонаучной направленности, физкультурно-спортивной, художественной, туристско-краеведческой и социально-гуманитарной. Лучшей была признана программа МБОУ «Заринская СОШ» «Орлята России». Мероприятия с детьми в основном проводились на свежем воздухе. Ежедневный контроль температуры детей и сотрудников, по возможности изоляция отрядов.

С апреля начались работы по подготовке стационарного оздоровительного лагеря к новому оздоровительному сезону. В соответствии с предписанием Роспотребнадзора выполнен следующий объем работ: укладка дорожек к медпункту и душу, для этого закуплена тротуарная плитка и бордюры, установлены бесконтактные смесители в изоляторе, сделаны водоотводящие лотки в помещении для стирки белья, установлена электросковорода в пищеблоке. Установлена пожарная сигнализация. Произведена

побелка стен и покраска полов спальных корпусов, закуплены и установлены стеллажи для хранения сумок и ручной клади детей. На текущий ремонт и материально-техническое оснащение стационарного лагеря было потрачено 5 миллионов из областного бюджета и более 100 тысяч из местного бюджета. Была проведена проверка по антитеррористической защищенности лагеря, замечаний нет.

С 5 июня открылся детский оздоровительный лагерь при МБОУ ДО «Марьяновская СШ» открыл свои двери, в течение лета проведено пять смен, одна смена 21 день и четыре смены по 10 дней. Всего оздоровлено 725 детей, из них 490 детей нашего района, 25 детей, находящихся под опекой. Кроме этого, в лагере смогли отдохнуть и оздоровиться дети Большереченского, Саргатского, Шербкульского и Таврического района.

Программа детского оздоровительного лагеря была разработана и опубликована на официальном сайте организации за три дня до начала первой смены. Программа содержала исторические, просветительские и патриотические мероприятия, такие как: «22 июня – День памяти и скорби», «День Первых», «День государственного флага Российской Федерации» и др

В июне-августе было организовано временное трудоустройство 111 несовершеннолетних из 10 образовательных организаций через КУ «Центр занятости». Кроме этого 25 несовершеннолетних были трудоустроены через другие организации (ЗАО «Знамя», «Племенной Конный завод Омский», Комплексный центр социального обслуживания населения, Администрацию городского поселения и Центр занятости населения). Несовершеннолетние в основном выполняли работы по благоустройству населённых пунктов и образовательных организаций. Первоочередным правом зачисления в трудовые объединения пользовались несовершеннолетние категории ТЖС и СОП.

А также в течение лета более 800 несовершеннолетних трудились на пришкольных учебно-опытных участках.

В течение лета было оздоровлено 36 детей, состоящих на различных видах учета в органах и учреждениях системы профилактики, 40 детей, находящихся под опекой, 207 детей, проживающих в малоимущих семьях, 16 детей военнослужащих специальной военной операции. Мало затратными формами отдыха (походы, экскурсии, трудовые объединения, спортивные соревнования и др.) были охвачены более 90% детей.